

Паводковая ситуация в Иркутской области

За последние двое суток в Иркутске выпало около 50 мм Осадков. После проливных дождей на реках области Сложилась критическая паводковая обстановка. В основном Это касается левобережных притоков Ангары. Из берегов могут выйти сразу несколько рек - Иркут, Бирюса, Ия, Уда и другие. Последний раз такая ситуация сложилась в 93 году. Основные осадки Южного циклона выпали по левому берегу Ангары и ее притокам. Это вызвало повышение уровня воды в верховьях рек Иркут, Уда, Ия, Бирюса и Китой в среднем на 50-60 см. В настоящий момент критическое положение сложилось в верховьях Иркутта, в районе населенного пункта Тибильтей. Здесь вода поднялась на 3 метра. Постепенно эта волна распространится на средние и нижние участки реки. В ближайшие двое суток на притоках Ангары гидрогеологи ожидают повышение уровня на 100-150 см. Ожидается, что на реке Ия, в районе Тулуна, уровень воды значительно поднимется. Специалисты отдела гидрогеологических прогнозов перешли на постоянное наблюдение за реками. Замеры проводятся каждые четыре часа. На Иркуте сегодня утром зарегистрировано повышение уровня воды на 310 см. По прогнозам специалистов в ближайшие сутки вода дойдет до отметки 520 см. Такое положение можно назвать критическим. Если прогноз сбудется, начнется выход из берегов и подтопление пониженных участков, расположенных в пойме реки. В первую очередь это коснется близлежащих населенных пунктов. Затопит сельхозугодья, дороги, дачные участки и несколько поселков, в частности, Введенщину, Баклаши и Смоленщину. В связи с этим сотрудники ГО ЧС заранее предупреждают местных жителей о возможных неприятностях и утверждают, что ситуация находится под контролем. Положение осложняет то обстоятельство, что верховья большинства рек находятся в Бурятии и иркутские гидрогеологи не имеют информации о положении дел в тех районах. В ближайшие сутки возможно резкое повышение уровня воды и в окрестных реках - Ушаковке, Куде и Кае. По прогнозам метеорологов завтра интенсивные осадки прекратятся. Циклон переместится в районы Забайкалья, но в Иркутской области погода останется неустойчивой с кратковременными осадками. В двадцатых числах августа интенсивность дождей вновь возрастет. Поэтому, чтобы избежать больших потерь, урожай нужно собирать как можно скорей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)